
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 14ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data : 19/9/2017 
Horário: 14h
Local: Plenário da 1ª Turma do TRT da 11ª Região

PAUTA:
1) Minuta da Resolução Administrativa para a criação do o Núcleo de

Apoio ao 1º grau e da função de Assistente de Juiz do Trabalho
Substituto no Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região;

2) Plano de Ação;

3) Audiência Pública.

MEMBROS PARTICIPANTES: 

1) Fca.  Rita  A.  Albuquerque  –  Coordenadora  do  Comitê  Gestor
Regional

2) Ruth Barbosa Sampaio - Coordenadora Suplente do Comitê Gestor
Regional

3) Carolina de Souza Lacerda Aires França – Juíza do Trabalho
4) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho
5) Jeanne Karla Ribeiro Bezerra – Juíza do Trabalho
6) Lucas de Menezes Vidal - servidor
7) Mauro Augusto Ponce de Leão Braga – juiz representante da Amatra

XI 
8) Salim José Maia de Queiroz - servidor

ABERTURA: 

Palavras  da  Coordenadora  do  Comitê,  desembargadora  Fca.  Rita  A.
Albuquerque, agradecendo a presença de todos na reunião e dando as boas
vindas ao juiz Mauro Augusto Ponce de Leão Braga, que tomou posse como
presidente  da  Amatra  XI  e  passa  a  representá-la  nas  reuniões  do  Comitê
Gestor.

 
ASSUNTOS TRATADOS:

1)  Minuta  da Resolução Administrativa  para a criação do    o Núcleo de
Apoio  ao  1º  grau  e  da  função  de  Assistente  de  Juiz  do  Trabalho
Substituto no Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região:



As juízas Gisele Araújo Loureiro de Lima e Jeanne Karla Ribeiro Bezerra
apresentaram  nova  minuta  da  Resolução  Administrativa  para  a  criação  da
função  de  Assistente  de  Juiz  do  Trabalho  Substituto,  após  a  edição  do
Provimento nº 008/2017/SCR.

Após análise conjunta da referida minuta, o Comitê Gestor efetuou
pequenas retificações no mesmo e decidiu:

I) aprovar a minuta da Resolução Administrativa apresentada, após as
alterações realizadas durante a reunião, e encaminhá-la para a Corregedoria
Regional para apreciação.

2) Plano de Ação:
 

A juíza Gisele Araújo Loureiro de Lima apresentou a minuta do Plano de
Ação elaborada após as alterações debatidas na última reunião. 

Quanto ao tópico 2.2, referente à criação da Pauta Humanizada, o juiz
Mauro Augusto Ponce de Leão Braga informou que a Amatra XI consultará os
juízes para que indiquem critérios para implantação da Pauta Humanizada.

Quanto  ao  tópico  2.8,  o  servidor  Salim  José  Maia  de  Queiroz
apresentou a minuta da Reforma do Plano Emergencial de Apoio para as varas
em situação de considerável congestionamento.

Após análise conjunta, o Comitê Gestor decidiu:

I) aprovar o Plano de Ação, após as alterações realizadas em reunião;

II) publicar o Plano de Ação no site do TRT11;

III)  apoiar  a  criação  do  CEJUSC,  que  servirá  de  apoio  para  a
implantação da pauta humanizada;

IV)  oficiar  à  Secretaria  de  Orçamento  e  Finanças  (SOF) para verificar  se o
Comitê Gestor de Priorização do 1º Grau possui verba disponível para uso no
exercício atual e qual o valor, caso haja;

V) aprimorar a minuta da Reforma do Plano Emergencial de Apoio para
as  varas  em  situação  de  considerável  congestionamento  apresentada  em
reunião pelo servidor Salim José Maia de Queiroz;

VI) apreciar, na próxima reunião do Comitê Gestor, formas de colocar
em prática os itens do Plano de Ação ainda não iniciados.

3) Audiência Pública:

A juíza Jeanne Karla Ribeiro Bezerra apresentou a minuta da Audiência
Pública, cuja cópia foi entregue aos membros do Comitê Gestor para análise. 

DELIBERAÇÕES

O Comitê decidiu:



1) em relação à minuta da Resolução Administrativa para a criação do o
Núcleo  de  Apoio  ao  1º  grau  e  da  função  de  Assistente  de  Juiz  do
Trabalho Substituto no Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região:

- aprovar  a  minuta  da  Resolução  Administrativa  apresentada,  após  as
alterações realizadas durante a reunião, e encaminhá-la para a Corregedoria
Regional para apreciação.

2) em relação ao Plano de Ação apresentado:
- aprovar o Plano de Ação, após as alterações realizadas em reunião;
- publicar o Plano de Ação no site do TRT11;
- apoiar a criação do CEJUSC, que servirá de apoio para a implantação da
pauta humanizada;
- oficiar à Secretaria de Orçamento e Finanças (SOF) para verificar se o Comitê
Gestor de Priorização do 1º Grau possui verba disponível para uso no exercício
atual e qual o valor, caso haja;
- aprimorar a minuta da Reforma do Plano Emergencial de Apoio para as varas
em situação de considerável congestionamento apresentada em reunião pelo
servidor Salim José Maia de Queiroz;
- apreciar, na próxima reunião do Comitê Gestor, formas de colocar em prática
os itens do Plano de Ação ainda não iniciados.

ENCERRAMENTO

A Coordenadora  encerrou  as  atividades  agradecendo  a  presença  de
todos e informando que a próxima reunião do Comitê será realizada no  dia
17/10/2017, às 14h30min,  no Plenário da 1ª Turma do TRT da 11ª Região,
ocasião em que serão apreciadas formas de colocar em prática os itens do
Plano de Ação ainda não iniciados, além de outros temas a serem definidos.

Manaus, 19 de setembro de 2017.

Fca. Rita A. Albuquerque 
Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida por Lucas de Menezes Vidal, Secretário do Comitê Gestor Regional.
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